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Details

Preis 89.990 € Typ Wohnmobil oder -wagen

Leistung 130 KW / 177 PS

Kilometerstand 10.000 km

Kraftstoff Diesel

Getriebe Automatik

Erstzulassung 04/2022

Hersteller Farbe Candyweiß Ab Werk

Ausstattung

- Metallic - Allradantrieb - Zentralverriegelung

- Servolenkung - ABS - ESP

- Navigationssystem - Scheckheftgepflegt - Standheizung

- Sitzheizung - Partikelfilter - TV

- Garantie - Regensensor - Multifunktionslenkrad

- Lichtsensor - Spurhalteassistent - Notbremsassistent

- Lederlenkrad - Reifendruckkontrolle - Scheinwerferreinigung

- HU neu - Markise - Festbett

- Heckgarage - Standklimaanlage - Separate Dusche

- Seitensitzgruppe - Solaranlage - WC

- Fernlichtassistent - Parksensoren vorne - Parksensoren hinten

- Kamera - Selbstlenkende Systeme - Klimaautomatik

- Abstandstempomat - Tuner/Radio - Radio DAB

- Anhängerkupplung fest

Fahrzeugbeschreibung

VW Grand California 680 2.0 Tdi Automatik mit Allrad und Vollausstattung ! - Aus 2. Hand und Unfallfrei. -  -

Kontakt
AUTONAUTIC ? Johannes Röttjers
Kranenburger Str. 2
47533  Kleve

Tel.: 028217383808
E-Mail: verkauf@autonautic.de
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Scheckheftgepflegt (Service wird gemacht vor Fahrzeugübergabe) -  - Deutsches Fahrzeug. Nichtraucher. Keine Tiere,kein
älteres Modell und kein Ex-Mietfahrzeug. Aktueller Neupreis liegt in dieser Ausführung bei zirka 125000 Euro ! -  - Der
Volkswagen Grand California 680 ist ein Wohnmobil, das größer und geräumiger ist. Er ist für diejenigen gedacht, die
ausgedehnte Campingreisen mit mehr Komfort und Annehmlichkeiten erleben möchten. -  - Finanzierung möglich ! -  - Komfort
: - Lenkradheizung, Lederlenkrad mit Multifunktion, Servolenkung elektro-mechanisch, Klimaautomatik Climatronic
(Fahrerhaus + Lade-/Fahrgastraum), Fahrer- & Beifahrersitz drehbar, Sitzheizung, Zentralverriegelung, Elektr. Fensterheber,
Standheizung, Einstellbare Lenksäule, Innenspiegel automatisch abblendend, Park Distance Control vo.&hi., Rückfahrkamera,
Beheizbare Frontscheibe, Standklimatisierung, Kompressor-Kühlschrank, Ablage- Paket 2, 220v Landanschluss -  -
Entertainment: -  - Audio-Navigationssystem Discover Media Streaming & Internet (Touchscreen, USB), Navigationssystem,
Bordcomputer, WLAN-Hotspot, Radio, Radioempfang digital (DAB+), Telefonvorbereitung, USB-Anschluss, MP3, Bluetooth,
Freisprecheinrichtung, Induktionsladeschale für Smartphone -  - Assistenzsysteme: -  - Regensensor, Autom. Distanzregelung
mit Fahrzeug-Stop-Funktion (ACC inkl. follow to stop), Parklenkassistent (Park Assist) inkl. Einparkhilfe mit aktivem
Flankenschutz, Lichtassistent (Coming Home, Leaving Home), Fernlichtassistent, Lichtsensor, Berganfahr-/Abfahr-Assistent,
Notbremsassistent, Müdigkeitserkennung, Verkehrszeichenerkennung, Sprachsteuerungs-System -  - Sicht: - Außenspiegel
elektr. verstell-, heiz- und anklappbar, Trittstufenleuchten, Markierungsleuchten seitlich, LED-Scheinwerfer und Beleuchtung,
Rückfahrkamera, LED-Tagfahrlicht, Automatische Fahrlichtschaltung, Ausstattungs-Paket Licht + Sicht, Umfeldbeleuchtung
(LED), Scheinwerferregulierung -  - Sicherheit: - ABS, Fahrer-und Beifahrerairbag, Beifahrerairbag abschaltbar,
Wegfahrsperre, Elektron. Stabilitäts-Programm (ESP), Anhänger-Stabilisierungs-Programm, Traktionskontrolle,
Umfeldbeobachtungssystem (Front assist) mit City-Notbremsfunktion, Seitenwind-Assistent, Wegfahrsperre -  - Technik: -
Allrad Antrieb 4-Motion, SOLAR-Anlage auf Fahrzeugdach hinten, Fahrwerk: Dämpfung und Stabilisatoren verstärkt, vorn und
hinten, Differentialsperre hinten, 8-Gang Automatikgetriebe, Partikelfilter, Start-Stop-Automatik, Multifunktionsanzeige Plus -  -
Sonstiges: -  - Anhängerkupplung mit 2000 Kg Anhängelast ( Auflastbar bis 2700 Kg), Steckdosen (12V-Anschluß) im
Fahrerhaus (4 Stück), Zusatzheizung (Wasser / Luft) Betriebsart Gas, mit Zuheizer elektrisch, Dachklimaanlage (Verwendung
mit Stromquelle extern), Dachluke vorn mit Fliegengitter und Verdunklungsrollo, Doppelbett im Fahrzeugheck, in
Längsrichtung, Bodenbelag im Lade-/Fahrgastraum Kunststoff in Holz-Optik, Stoßfänger in Wagenfarbe, Bordwerkzeug und
Wagenheber, Markise seitlich, Campingtisch und Stühle (Noch NEU), Fahrradträger für Heckklappe in schwarz-matt,
Frischwassertank, Bordtoilette mit Kassette herausnehmbar, inkl. Sogentlüftung, Innendusche, Heckdusche,
Warmwassersystem, Alle Fenster mit Fliegengitter und Verdunkelung (Camperfenster), Heckflügeltüren mit Fenster, LED
Ambiente-Beleuchtung Oberschränke, Solar Anlage, Trittstufe unter Schiebetür rechts, elektrisch, Auflastung 3,88t, VW
Leichtmetallfelgen ( Pulverbeschichtet) -  - Wir freuen uns sehr, dass wir mit unserem Angebot Ihr Interesse geweckt haben
und versichern Ihnen bereits jetzt schon, in unserem Hause gute und preiswerte Fahrzeuge mit nachvollziehbarer
Service-Historie kaufen zu können! Zusätzlich werden all unsere Fahrzeuge für Sie Professionell aufbereitet. Ausserdem legen
wir viel Wert auf ein ehrliches und transparentes Geschäft und nehmen Ihr Gebrauchtfahrzeug zum fairen Preis in Zahlung.
Auch mit Kreditablösung ! - Eine DEKRA Station ist nur 5 Minuten von uns entfernt. Sie können gerne mit uns das Fahrzeug
Ihrer Wahl dort begutachten lassen. Kommen Sie zu uns und überzeugen Sie sich von der Qualität von unserem
Fahrzeugangebot ! Auch besteht bei uns die Möglichkeit ein Auto günstig zu finanzieren.Wir bieten Ihnen auf Ihre Bedürfnisse
zugeschnittene Raten an. - Wir beraten Sie gerne ! - Trotz größter Sorgfalt sind die gemachten Angaben in Anzeigen, Internet,
Preisschildern und Bildern unverbindliche Beschreibungen und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer
übernimmt keine Haftung/ Gewährleistung für Tipp- und Datenübermittlungsfehler. Aufgeführte Ausstattungen sind ggfs.
gesondert zu prüfen. Irrtum, Änderung und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Fahrzeugbilder
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Verbrauch & Umwelt

Kontakt
AUTONAUTIC ? Johannes Röttjers
Kranenburger Str. 2
47533  Kleve

Tel.: 028217383808
E-Mail: verkauf@autonautic.de

Seite 4/4


